ONLY HOT Jagdset 2x Fuss / Hand & Körpe

Artikelnr.: 202600 13,95 EUR* *inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: ONLY HOT **Zustand:** neu

Beschreibung:

Inhalt: 2 Paar Fußwärmer (8h+) 2 Paar Handwärmer (10h+) 2 Stück Körperwärmer (14h+)Temperaturentwicklung: von ca. 39° C (Ø 35° C) bis zu ca. max. 67° C (Ø 53° C)ONLY HOT® Wärmer:Freunden der Jagd seien die ONLY HOT® Wärmer "wärmstens" empfohlen! Dank der zuverlässig und langanhaltend abgegebenen Wärme bleiben Sie auch in den widrigsten Wetterverhältnissen leistungsfähig und angenehm gewärmt. Egal ob in Ihren Handschuhen, als wärmende Sitzunterlage, in Ihren Schuhen oder an Bauch oder Rücken geheftet. ONLY HOT® Wärmekissen halten Sie bei jeder Witterung viele Stunden angenehm warm. Läuft mit Luft! Die Aktivierung der Aktivkohle-Wärmer erfolgt durch eine chemische Reaktion mit Sauerstoff aus der Luft (die Umgebungstemperatur sollte dabei nicht unter 1-2° Celsius liegen). Für eine optimale Wärmeentwicklung wird empfohlen, den Wärmer einige Minuten vor Gebrauch aus der Verpackung zu entnehmen und bei Zimmertemperatur zu belassen.



Anbieterinformationen

Waffen Wagner

Im Bangert 13 55496 Argenthal Rheinland-Pfalz

Telefon:

06761 9759683

E-Mail:

info@waffenwagner.com

Webseite:

www.waffenwagner.com